



# RADONICKÉ NOVINY

Zpravodaj Obecního úřadu Radonice ■ VI. ročník, číslo 4 ■ (prosinec 2008)

*Vážení spoluobčané,*

*přeji vám všem klidné a příjemné vánoční svátky,  
klid a pohodu ve vašich rodinách  
a nám všem dohromady dobrý a úspěšný rok 2009.*

*Věra Vernerová, starostka*

## Zastupitelstvo obce a obecní úřad

### 18. jednání zastupitelstva – 5. listopadu 2008

Přítomno bylo 9 členů ZO, občanů se zúčastnilo 18. **Program jednání:** Kontrola plnění usnesení, zpráva starostky o činnosti orgánů obce, zpráva o provedené kontrole, rozpočtová změna č. 3, schválení podání žádosti o uzavření veřejnoprávní smlouvy, schválení podání

žádosti o dotaci, schválení podání žádosti o dotaci, projednání návrhů obecně závazných vyhlášek, návrh na ukončení vymáhání pohledávek, projednání žádosti o povolení herních automatů, pronájmy, prodeje, zveřejnění záměrů, různé, usnesení a závěr.

### Zpráva kontrolního výboru

Členové kontrolního výboru se sešli 24. září 2008 v budově základní školy, aby provedli kontrolu hospodaření Základní školy a mateřské školy Radonice. Kontrola byla zahájena za přítomnosti ředitele školy Mgr. Jaroslava Santnera a hospodárky paní Evy Bilcové. Kontrolnímu výboru byly předloženy všechny požadované materiály. Nebyly zjištěny žádné nedostatky. Další kontrola proběhla 3. prosince

2008 v budově obecního úřadu a byla zaměřena na usnesení a zápisy z veřejných schůzí obecního zastupitelstva. Kontrolní výbor se zaměřil také na plnění usnesení. Ani zde nebyly shledány nedostatky. Na závěr roku bych chtěl poděkovat všem členům kontrolního výboru za odvedenou práci a popřát jim do nového roku vše nejlepší, aby načerpali hodně sil na další spolupráci. **Miroslav Kulich, předseda výboru**

### Jednání finančního výboru 1. 12. 2008

Finanční výbor obce Radonice se zabýval návrhem rozpočtu na rok 2009 a porovnával ho s návrhem rozpočtu na rok 2008. Finanční výbor vycházel z návrhu rozpočtů na oba roky. V návrzích nejsou započítány některé položky – dotace na mzdy pracovníků VPP, dotace na provoz OÚ, ZŠ, JPO II. V průběhu roku se jednotlivé položky mění,

proto zastupitelstvo schvaluje rozpočtové změny. Oba rozpočty jsou koncipovány jako deficitní.

Ačkoliv návrh rozpočtu počítal s schodkem 1 424 000 Kč, v rozpočtové změně č. 3, schválené zastupitelstvem, se již počítá se schodkem ve výši 469 000 Kč. Finanční výbor neshledal žádné nedostatky a výkyvy při porovnávání návrhů rozpočtů na roky 2008 a 2009. Zvýšené výdaje v některých oblastech jsou nezbytné (školství, investice). Finanční výbor se bude čerpáním rozpočtu zabývat ještě při projednávání závěrečného účtu obce za rok 2008. **Jaroslav Santner, předseda finančního výboru**

Rok	Příjmy	Výdaje	Rozdíl
2008	9 952 000	11 376 000	- 1 424 000
2009	11 647 000	12 048 000	- 401 000
Nárůst v %	17,07	5,91	- 11,16

## Zprávy starostky

- Zpracování studie proveditelnosti na projekt „Modernizace budovy OÚ a úprava náměstí včetně parkovacích ploch v Radonicích“ bylo zadáno Hospodářské a sociální radě v Chomutově za finanční úhradu 10 000 Kč. Žádost o dotaci bude podána ihned po jejím dokončení.
- Je potřeba začít s revitalizací obecních rybníků, proto bylo zadáno výběrové řízení na zpracování projektové dokumentace pro rybníky v Miřeticích, ve Vintířově a ve Žďově.
- Na náklady obce budou upraveny nepovolené skládky ve Vintířově a v Radonicích. Jakmile dojde k úpravám, budou tyto prostory sledovány, aby nadále nedocházelo k zakázanému skládkování. Pro vozidla bude uzavřena panelová cesta mezi Vilémovem a Radonicemi, aby byl zamezen do těchto prostor přístup. Jakékoliv porušení zákazu skládkování bude pokutováno. Poslední svoz ostatního odpadu proběhne během ledna, kdy bude v osadách i v Radonicích přistaven valník s obsluhou a občané budou mít možnost poslední bezplatné likvidace. Do budoucna bude likvidace ostatního odpadu prováděna pouze odvozem na skládku Vrbička, nebezpečný odpad bude po vybudování sběrného dvora shromažďován zde.
- Bylo nám oznámeno, že se připravuje vyhlášení chráněného území Doupské hory, které bude pokrývat téměř celý katastr naší obce. V zastavěném území nedojde k žádnému zásadnímu omezení.
- V rámci členství v MAS Vladař navštívili v polovině října naši obec starostové z Ústecka a Litoměřicka, kteří se zajímali o spolupráci mezi obcemi při žádostech o dotace a prošli křížovou cestou na Vintířovskou kapli.
- V říjnu proběhlo jednání s vedoucí vodoprávního odboru MěÚ v Kadani a zástupcem Povodí Ohře o stanovení záplavového území u potoka za garážemi. Protože přímo na místě tito zástupci uznali, že záplavové území nebylo stanoveno správně, podala obec stížnost na jeho určení a bude požadovat přehodnocení a opravu.
- Po zářijovém jednání ZO jsme byli upozorněni pracovníky odboru dozoru a kontroly veřejné správy ministerstva vnitra, že obecně závazné vyhlášky, které byly na tomto jednání ZO schváleny by se v případě nabytí účinnosti dostaly do rozporu se zákonem. Proto byly ihned (ještě před nabytím účinnosti) sejmuty z úřední desky. Pracovníci dozoru nás navštívili, nabídli nám metodickou pomoc při zpracování vyhlášek, které byly přepracovány a na po revokaci zářijového usnesení budou schváleny na jednání ZO v prosinci s účinností od ledna 2009.

## Zprávy starostky

- V úterý 18. listopadu 2008 proběhla na našem úřadě kontrola na úseku matriky, kterou provedla matrikářka MěÚ Kadaň paní Jana Demjanová. Při této kontrole nebyly shledány závady a paní Demjanová vyjádřila pochvalu naší matrikáře Janě Pizúrové za vzorně vedenou matriku.
- Ve středu dne 2. 12. 2008 bylo provedeno kontrolory Bc. Danou Junkovou a Ing. Pavlem Dornádem z KÚ ÚK dílčí přezkoumání hospodaření obce Radonice za období od 1.1.2008 do 30.9.2008. Také při tomto dílčím přezkoumání nebyly kontrolory zjištěny chyby a nedostatky. Za dobře odvedenou práci děkují pracovním účtárny Ing. Evě Novobilské, Miroslavě Bláhové a matrikáře Janě Pizúrové.
- Začátkem příštího roku odchází na zaslužený odpočinek referentka bytového hospodářství paní Zdeňka Choutková. Výběrovým řízením byla na toto místo vybrána paní Jana Kulichová. Paní Zdeňce Choutkové děkujeme za dlouhou obětavou práci pro obec i pro všechny občany naší obce a do dalších let jí přejeme pevné zdraví a hodně klidu a pohody.

## Hodnocení práce ZO za rok 2008

V uplynulém roce se zastupitelé scházeli nepravidelně, aby podle potřeby řešili aktuální záležitosti a problémy. Většina členů zastupitelstva se řádně a svědomitě věnovala svému pověření, přehled účasti na jednáních ZO vypovídá o zájmu a odpovědnosti členů ZO vůči svým voličům. Podíl práce jednotlivých členů ZO na úspěšném plnění úkolů v tomto období je rozdílný, určité rezervy jsou především v práci některých komisí. Věřím však, že v příštím období prokážou větší iniciativu a jejich práce se zlepší. Lze však říci, že ZO pracovalo jako dobrý kolektiv a v zásadních věcech požadovanou práci odvedlo.

## Černé skládky a co dál?

Konec roku neznamena jen hodnocení toho, co bylo, ale je i obdobím, kdy se zamýšlíme nad tím, co nás čeká v příštím roce. Před naší obcí leží náročný úkol, a to je likvidace divokých skládek v obvodě a hlavně zamezení veškerého dovozu na stávající černé skládky. Zvýšenou osvětou musíme přesvědčit občany, že základem odpadového hospodářství je důsledné třídění odpadů. Obec k tomu vytváří vhodné podmínky. Zároveň musí skončit naše lhostejnost k tomu, že je neustále porušován zákon o odpadech. Řada občanů si neuvědomuje, že likvidace černých skládek nás bude stát značné finanční prostředky a že se to dotkne kapsy každého z nás. Začneme tedy hned, vždyť pokoutou životnímu prostředí bychom přišli o finance, které potřebujeme na důležitější věci.

Ing. Zdeňka Papajoanu

## RADONICKÉ NOVINY

Zpravodaj Obecního úřadu Radonice.

VI. ročník, číslo 4, prosinec 2008.

Odpovědný redaktor V. Veselá

Redakční rada:

V. Vernerová a J. Pizúrová

Tisk: TISKÁRNA K&B s. r. o. Most.

Náklad 600 ks.

Toto číslo vyšlo 19. prosince 2008.

Povoleno: MK ČR E 142 16.

## Informace obecního úřadu

### Údržba majetku, nové investice v roce 2008

Rozpočet na rok 2008 předpokládá daleké výdaje na nové investiční akce ve výši 1 300 tis. Kč. Tato částka nebude vyčerpána především proto, že se nepodařilo získat dotaci na 2. etapu zateplení mateřské školy. Jednou z dokončených investic v tomto roce je rozšíření veřejného osvětlení za 320 tis. Kč. Další investice jsou ve stadiu přípravy projektové dokumentace (rekonstrukce náměstí, sběrný dvůr, CZT) nebo rozpracovanosti (územní plán). Předpokládané plnění rozpočtu kapitálových výdajů za rok 2008

je na 77 %. Na druhé straně budou daleko překročeny výdaje na opravy a údržbu majetku. Proti původnímu rozpočtu ve výši 230 tis. Kč bude do konce roku vyčerpáno cca 1 800 tis. Kč. Největší položka byla vynaložena na opravu TV haly (713 tis. Kč), údržbu místních komunikací (494 tis. Kč) a nebytové hospodářství – opravy střech (458 tis. Kč). Část těchto výdajů byla hrazena z dotace (170 tis. Kč), pojistného plnění (428 tis. Kč), daru (100 tis. Kč), zbytek pak z vlastních zdrojů obce. Ing. Eva Novobilská

### Informace pro stavebníky

Nový stavební zákon č. 183/2006 Sb., který platí pouze dva roky, již měl v průběhu tohoto roku několik novel. Snažili jsme se na ty největší změny prostřednictvím obecních novin stavebníky upozornit, ale i přesto doporučujeme návštěvu stavebního úřadu při záměru realizovat jakékoliv stavební úpravy, údržovací práce i jiné práce. V letošním roce jsme museli řešit mnoho stížností a upozornění na nepovolené nebo neohlášené stavby, údržovací práce a stavební úpravy. Někteří stavebníci např.

provádějí stavební práce, které nepodléhají povolení ani ohlášení, ale neplní povinnosti podle § 152 stavebního zákona (např. nerespektují šetrnost k sousedství). Tato řízení jsou zdouhavá a hlavně nepřijemná pro obě strany. Informováním na stavebním úřadě by se mělo právě takovým nepřijemnostem předcházet.

Pracovnice odboru výstavby v Radonicích, přejí všem stavebníkům i občanům obce klidné vánoční svátky a mnoho úspěchů v novém roce. Štěpánka Danišková

### Veřejně prospěšné práce

V letošním roce se naší obci podařilo uzavřít s Úřadem práce dvě dohody o poskytnutí příspěvku na vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací. První dohoda byla uzavřena na vytvoření 4 pracovních míst, a to na dobu od března do listopadu letošního roku. V rámci druhé dohody, která je spolufinancovaná ze státního rozpočtu a Evropského sociálního fondu (ESF), jsme mohli přijmout 10 pracovníků. Tato dohoda je uzavřena na dobu do 31. 12. 2008. Bylo nám přislíbeno, že tato dohoda bude dodatky prodloužována až do 30. 11. 2010, ale vše záleží na tom, kdy a kolik prostředků bude na tento účel ze státního rozpočtu a ESF přiděleno. V případě,

že dohoda nebude prodloužena museli bychom s těmito pracovníky rozvázat pracovní poměr a minimálně v průběhu měsíců ledna a února, než bude vyhlášen další program, bychom neměli kým zajišťovat úklid obce.

V rámci těchto projektů mohou být přijímáni pouze ti, kteří jsou dlouhodobě evidováni na ÚP nebo osoby ve věku do 25 a nad 50 let věku se základním vzděláním. Téměř pro všechny tyto občany je to jediná možnost jak získat zaměstnání, a tím si i zajistit nějaký příjem. Jejich práce je ale i značným přínosem pro obec, o čemž se můžeme všichni přesvědčit sami, když pod vedením Jarušky Machowetzové denně pečují o vzhled naší obce a přilehlých osad. Mirka Bláhová

### Oprava střechy kulturní památky

Obec Radonice za podpory Ministerstva kultury ČR nechala opravit druhou polovinu střechy na budově čp. 97 (budova Policie), která je zapsána v Ústředním seznamu kulturních památek ČR s rejstříkovým číslem 719. Výměna

střešní krytiny na první polovině střechy byla provedena již v roce 2002 a díky dotaci mohla být po šesti letech dokončena. Celkové náklady činily 265 311,53 Kč z toho dotace od Ministerstva kultury ČR činila 170 000 Kč.



## Informace obecního úřadu



Sdružení „Doupovská dráha“ uspořádalo v sobotu 6.12. 2008 výlet vlakem z Kadaně do Radonic a zpět, spojený s mikulášskou nadílkou pro děti. Na radonické nádraží dorazil vlak v 15 hodin a vezl asi 120 cestujících, převážně dětí. Ty si jízdu ve společnosti Mikuláše a čerta náležitě užily. Podobná vyhlídková jízda do Radonic se uskuteční při oslavách Masopustu v Kadaně.

## Sběrný dvůr

Jak už jsme oznámili v dubnovém čísle našich novin, obdržela v letošním roce naše obec od Hospodářské a sociální rady v Chomutově dotaci na vypracování projektové dokumentace pro výstavbu sběrného dvora v Radonicích. Zpracování PD bylo zadáno firmě RTT s.r.o., Tušimice a v těchto dnech byla dokončena. Původně zamýšlené umístění v areálu hasičské zbrojnice se ukázalo jako nereálné, protože zde bylo nově vymezeno záplavové území, na kterém se nesmí stavět. Najít jiné

vhodné místo nebylo snadné, nakonec bylo navrženo umístit sběrný dvůr mimo zastavěné území obce na obecním pozemku mezi železniční tratí a silnicí směrem na Háj. Po dokončení a schválení územního plánu již budeme moci požádat o dotaci na samotnou realizaci sběrného dvora. Celkové náklady na pořízení projektové dokumentace činily 130 000 Kč, z toho byla dotace 77 000 Kč. Tímto Hospodářské a sociální radě Chomutovska za jejich příspěvek děkujeme. *Věra Vernerová, starostka*

## Za teplofikací do Švédska

Kvůli zamýšlenému plánu, vybudovat v naší obci centrální vytápění jsem byl pozván firmou MV stavby a firmou Lenoxa do Švédska na prohlídku vysoce účinných a ekologických hořáků firmy Janfire. Tyto hořáky se dají namontovat na jakýkoli plynový kotek, který se nepatrně upraví. Pokud se skuteční teplofikace v obci, plánuje firma Lenoxa vybudování kotelny s těmito ekologickými kotli, které spalují dřevěné peletky a jejich účinnost se pohybuje okolo devadesáti procent. 30. září ve dvě hodiny odpoledne jsem vyrazil s Miroslavem Vránou do Prahy, kde jsme si přesedli do vozu ředitele firmy Lenoxa pana Podolského a pana Kučerovi, který se zabývá energetickým auditem. Následovala cesta přes Německo a dále trajektem do Göteborgu ve Švédsku. Cesta trajektem trvala šest hodin a už po patnácti minutách jsme všichni, až na pana Kučeru, zjistili že trpíme mořskou nemocí. Naštěstí to spravil jeden kinedryl. Následující den nás čekalo dalších 400 kilometrů po švédských dálnicích. Ve dvanáct hodin jsme dojezili na smlouvané místo, kde nás již očekával zástupce firmy Janfire, který nás zavedl celkem do tří kotelen s těmito ekologickými hořáky namontovanými na plynových kotlích Viessmann. První kotelna vytápěla 350 rodinných domků a vešla se do dvou větších buněk se dvěma silami na dřevěné peletky. Druhá kotelna vytápěla základní školu a byla instalována v buňce o rozměrech šest krát šest metrů s jedním silem.

Třetí kotelna vytápěla hotel. Bylo zvláštní, že na umístění neměli mnoho místa a tak ji vytesali do skály a silo na peletky bylo zřízeno z jednoho pokoje umístěného nad kotelnou. Hned za dveřmi kotelny byl hotelový bazén. Překvapil mě úplně bezprašný a automatický provoz, na obsluhu stačí jediný člověk, který pouze zajišťuje stálý přísun paliva, odvoz kontejneru s popelem a vykonává periodické čištění kotlů. Spalování peletek je velice ekologické. I to je důvod proč bychom měli využít dotaci, kterou obec získala, vybudovat si teplofikaci a mít tak čistější vzduch v naší obci, nehledě na to, že to přináší určitě pohodlí při vytápění svého domova. *Oto Trapp, místostarosta*



## Krátce a stručně

- Od začátku listopadu má základní škola zprovozněny webové stránky - [www.zsradonice.cz](http://www.zsradonice.cz), kde jsou zpřístupněny informace o životě školy i některé důležité dokumenty. Webové stránky mateřské školy jsou [www.mskrtecek.eu](http://www.mskrtecek.eu).
- Na pátek 20. února 2009 od 20 hodin se chystá tradiční Školní ples. K tanci a poslechu bude hrát hudba Aquarius ze Žatce. Lístky budou v předprodeji včas, chystá se opět bohatá tombola a kdo má rád zábavu a tanec, neměl by zůstat sedět doma.
- V roce 2009 uplyne již 120 let od otevření radonické školy. Myslíme si, že takové výročí by nemělo být zapomenuto. Chystáme program oslav, o kterém budeme všechny občany včas informovat. Rádi bychom uspořádali výstavku o historii školy a Vás, milí občané, prosíme o spolupráci. Pokud máte zajímavé fotografie nebo jiné materiály, které se týkají historie školy, lidí, činnosti školy atp., byli bychom velmi rádi, kdybyste nám materiály mohli zapůjčit. My bychom vše naskenovali, nic nezničili a vrátili v pořádku. Rádi bychom se setkali se současnými i bývalými učiteli a žáky (bližší informace budou v jarním čísle RN).
- V základní a mateřské škole proběhla i letos Mikulášská nadílka. Letošní devátáci se změnili na krásné čertice, cudné anděly a důvěryhodného Mikuláše. Obdarováni byli všichni - od nejmenších až po pana ředitele. Každý si ovšem musel poslechnout soupis svých hříchů, které přišly přímo od pana Lucifera.
- Žádáme občany, kteří poctivě třídí odpad, aby do kontejnerů vhažovali rádně sešlápnuté a vyliště pet láhve a krabice. Pokud se tak neděje, kontejner je brzy plný a je třeba jej vyvézt. Každý odvoz stojí zbytečně mnoho finančních prostředků, které jsou hrazeny z peněz nás všech.

## Matrika informuje

- Demografický vývoj za celý rok 2008 je v naší obci opět pozitivní. K trvalému pobytu se přihlásilo celkem 30 občanů, narodilo se 20 dětí, odhlásilo se 27 občanů a 7 občanů zemřelo. Z narozených dětí silně převládají chlapci, kterých je celkem 15, děvčátek se narodilo pět.
- 8. listopadu 2008 byli starostkou obce přivítáni do života tito noví občani: Lucie Hnilíčková, Kilián Petrov, Jaroslav Švejda, Michaela Lakatosová, Stanislav Marek a Adam Oberreiter. Sedmá rodina se nedostavila.
- Od 1. 1. 2009 nebudou platné občanské průkazy bez strojově čitelných údajů - občanské průkazy růžové barvy. Veškeré informace byly otištěny v předešlém čísle Radonických novin.
- Závěrem bych chtěla poděkovat Ivce Hiekové, Jiřímu Bockovi, Tereze Hiekové, Zdeňce Choutkové, Katce Kotlanové, Vlastě Lalíkové, Věře Mičkové, Vendulce Švecové a Vladce Veselému za ochotnou a dobře vykonanou práci ať je to při svatebních obřadech, vítání občánků nebo návštěvách u našich jubilantů. Moc všem děkuji a těším se na další spolupráci. *Jana Pižurová, matrikářka*

# Ranč Vojnínský mlýn

Vojnínský mlýn leží ve stejnojmenné obci Vojnín a je součástí komplexního záměru revitalizace Vojnínského statku, výstavby stájí pro chov Friských koní, ubytovacího a stravovacího zařízení, formou agroturistiky aj. Vojnín, velice malá obec, je znám díky hraběnce Žofii Chodkové z Chodkova, která se vdala za Františka Ferdinanda de Este.

V současné době se podařilo částečně opravit budovu mlýna včetně jeho obytné části, vedlejších staveb, proběhly některé úpravy okolních pozemků aj. Jeden z největších našich úkolů je obnova mlýnského náhonu a odpadního kanálu, které mlýn v minulosti využíval pro svůj provoz včetně výroby nového mlýnské kola. Vše s cílem obnovení funkčnosti Vojnínského mlýna jako technické památky pro zpřístupnění veřejnosti. Timto velice vítáme veškeré dostupné materiály v souvislosti s touto ještě dosud zachovalou památkou. Druhý z náročných úkolů, který jsme úspěšně minulý rok začali, je kvalitní větší chov friských koní, mezi koňmi zvaný černá perla. Letos v říjnu obdržel ranč Vojnínský mlýn titul šampiona svodu friských koní na Císařském ostrově v Praze. Naše friské koně pocházejí z Holandska a na jaře jsme v očekávání tří hříbáték. Nyní jsme vybudovali druhou stáj a věříme, že se nám podaří na místě původního odstraněného kravína vybudovat stáje další. Kromě účasti na svodech friských koní, kde se posuzuje kvalita chovu, je naším cílem tak jako u mlýna zpřístupnit koně veřejnosti a nadšencům nejen pro černé perly. S našimi koňmi bychom rádi absolvovali v příštím roce drezurní výkonnostní zkoušky, pro které nyní začínáme rozšiřovat jezdecký areál. Friský kůň je vhodný adept pro kočárovou jízdu a i na tuto atrakci nezapomínáme. Snad to v příštím roce napravíme. Celý areál by měl sloužit veřejnosti a kromě obnovené technické památky jezdeckého areálu včetně hipoterapie a agroturistiky (cyklostezky, hipostezky aj.) by měl nabídnout i ubytovací a stravovací kapacitu zasazenou do stylu celého ranče. Jelikož cíle nejen s friskými koňmi jsou velké, avšak cesta trnitá, věříme, že se usilí navrátí. Proto bych chtěla poděkovat bratrovi, jeho přítelkyni, otci, rodině Kostihových, jejich dcerám, přátelům a obci Radonice. Bez nich by se nikdy tato myšlenka nerealizovala.

JUDr. Kateřina Šálková



## Proč budeme letos kupovat vánočního kapra

Nikdy bych si nemyslela, že se nám může stát to, co jsem si přečetla v povídce Oty Pavla. Máme u našeho domu rybník, do kterého jsme před třemi lety nasadili tři sta deseticentimetrových kapříků a jednu dvacetimetrovou štika, aby kapříky trochu proháněla a oni nezlenivěli. Na výlov jsme se všichni moc těšili. Přijela celá rodina, spalo u nás dvanáct lidí. Kamarádů pomocníků přišlo také dost, asi třicet dospěláků a s nimi dvacet dětí a nejméně pět psů. Příprava byla opravdu mohutná. V pátek jsme do půlnoci vařili guláš. Měli jsme strach, aby ho nebylo málo a tak jsme ho udělali pětadvacet litrů. Koupili jsme deset bochníků chleba, padesát buřtů a škopik hořčice. Dovalili jsme dva soudky chlazeného piva a několik litrů rumu na zahřátí, neboť při výlovu bývá velmi chladno. Všichni byli v radostném očekávání, jen já jsem skeptický říkala: „Jen abychom nedopadli jako tatínek v již zmiňované povídce“ a bohužel – měla

jsem pravdu. S ubývající vodou se sice nějaké rybičky ve vodě mrskaly, ale rozhodně ne tak velké jak bychom si přáli. Všechno, co jsme nachystali, se snědlo a vypilo. Jen s těmi rybami jsme se přepočítali – vylovilo se sice asi tisíc krasů (maximálně půlkilových), ohromná štika (asi osmdesaticentimetrová), ovšem pouze jeden jediný kapr. Měl sice přes pět kilo, ale byl jen jeden. Zachránilo nás, že se vylovilo asi dvacet amurů a třicet tolstolobíků, které jsme rozdali rodině a kamarádům. Ještěže jsme si tímto neúspěchem nikdo nenechal zkazit náladu. Seděli jsme na břehu vypuštěného rybníka u ohýnku štíka a pěkně se bavili až do půlnoci. Jestli chcete nasáknout tu atmosféru, přečtěte si básničku na internetu Liter.cz od Hančí: Rybníkáři. Našeho jediného kapra jsme snědli v neděli. I když nebyl nejdražší ve střední Evropě, byl jistě nejdražší z Radonic.

Jarmila Maierová,  
porybná na vlastním rybníku

## VÁNOČNÍ KONCERT

čtvrtek 18. 12. 2008 od 18 hodin  
Kostel Narození P. Marie v Radonicích  
vystoupí smíšený pěvecký sbor „ProRadost“ ZŠ Radonice  
pod vedením Mgr. Ivany Hiekové

Vstupné dobrovolné

## ŠTĚDROVEČERNÍ ZPÍVÁNÍ NA NÁMĚSTÍ

24. 12. 2008 ve 22 hodin  
společné zpívání vánočních koled na náměstí

## Obecní úřad oznamuje:

Ve dnech 22., 23. prosince 2008 a 2. ledna 2009 bude mít z technických důvodů a čerpání řádných dovolených **Obecní úřad v Radonicích ZAVŘENO.** Pokladna obecního úřadu bude přijímat platby do 29. prosince 2008. Ve středu 31. prosince 2008 bude provoz na obecním úřadu pouze do 12.00 hodin.

Děkujeme za pochopení

## Odbor výstavby OÚ Radonice oznamuje:

Ve dnech 29., 30., 31. prosince 2008 a 2. ledna 2009 bude mít z technických důvodů a čerpání řádných dovolených Odbor výstavby v Radonicích **ZAVŘENO.**

Děkujeme za pochopení